ENEKTPOHHWA JO[LATOK
/ Ypok 92



YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



, HineHHa 6araToundpoBux yncen Ha 10, 100,
%7 1000 3 ocTtayeto. 3apadi Ha cninbHY poboTy

Bukonaemo aineHHa ymncna 327 Ha 10 3 ocTaveto.

[ns uboro 3 ycix yucen, MeHwux Big 327, Bubepemo Han-
OinbLue, ake ginutbesa Ha 10, — ye Yucno 320.

Maewmo: 320 : 10 = 32. Tomy 327 : 10 = 32 (ocT. 7).
lNepeBipnmMo, Y1 NpaBUNbLHO BUKOHAHO AiNIEHHS 3 OCTAYelo:
32-10+7 = 327.

Tak camMo BUKOHYETbCA AifieHHs 3 octadeto Ha 100 ta 1000.
Po3rngHb npuknagu Takoro gifleHHA 3 nepeBipKoto.

5293 : 100 = 52 (ocT.93) 73129 : 1000 = 73 (ocT. 129)
52 - 100 + 93 = 5293 73 - 1000 + 129 =73 129

1. Aki ocTaudi moxHa oTpumaTti npu gineHHi Ha 10? Ha 100? Ha
10007

2. BukoHan gineHHs 3 octadeto Ta 3pobu nepesipkKy.
429 : 10 7547 : 100 21103:100 7437:10
3411 : 1000 23145:10 32007 :1000 713529:1000

3. Y koMm'tloTepHiIn rpi 3a koxHi 3ibpaHi 100 meTenukis naetTbcs
yapisHuM cavok. Mapirnka Bninmana 2318 metenuki. CKinbku
YyapiBHUX caudkiB BOHa oTpuMae? CKinbkn MeTenukiB B Hel Wwe
3anMumnTbea?
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14. Ak WwBMOKO BU3HA4MTK, AIKOO Oyde ocTadva Big AiNeHHsA

Yyncna

Ha 109 ua 1007 Ha 10007

5. OgnH 3 KOHOUTEPCbKUX UexiB BUroToBnse 896 kekciB 3aD
7 roa, a iHwnn — 654 kekcun 3a 6 rog. CKinbKkn KEKCIiB BOHU BU-
roToBNATbL pa3om 3a pobouunn aeHb (8 ron)?

Llexn Yac KinbkicTb 3a8ropg

I 7 ron 896 W \ ? W
I 6 roa 654 W [ \”

6. BukoHal nMcbMoOBO. D

12 137 + 9345
175 135 + 215 489
34 237 + 87 598
5467 — 1985

76 505 — 9896

42 005 - 23 176
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7. BukoHawm gineHHs 3 octadveto Ta 3podu nepeBipKy.

317 : 10 5149 : 100 1725 : 1000
13102 : 10 42 507 : 100 230 012 : 1000
425 317 : 10 3002 : 100

8. [Ina BUroToBrNeHHS KOMMNEKTY NOCTifIbHOI BinM3Hn Tpeba
10 M TKaHUHW. Y pyroHi — 293 M. CKiflbKM KOMMMEKTIB MOXHa
NOWNTN i3 UbOro pyrnoHy? CKiflbkM MeTpiB TKaHUWHW LWe
3annwmnTbCA?

KomnnekriB — ?

293 m

Komnnekrt — 3
10 M anuwnTbLCS

mMeTpiB — ?

9. MakeT ropiwkiB kowTye 35 rpH. Y Hedino gie akuia: Kyny-
toun 3 NakeTu, YeTBepTU oTpuMyeLl 6e3KkoTOBHO. CKinbku
rpowen Tpeba BuTpaTuUTM B Hedint, wob npuabatn 12 nake-
TiB ropiwkis?

12 naketig) ? rpH
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-7 10. Y3goBx GiroBol JOPIXKKM po3cTaBneHo 25 npanopuis HaD
O4HaKoBIN BiAgCcTaHi OOWMH Big OAHOro. IBaHka cTapTye Bifg
nepworo npanopusa i 6iknTtb 3i cTanow LWBKUAKICT. Yepes
5 cekyH[ BOHa ONUHSAETLCA B6inga 7-ro npanopud. 3a sikuin Yac
IBaHKka gobiknTb Ao 25 npanopusa?
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